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A versenykiírás és az értesítő rendben megjelent, tartalmuk megfelelő volt. 

 

A szállásokkal és a verseny egyéb körülményeivel nem kellett foglalkoznom, a kiírás és az 

értesítő tartalma szerint nem látszott probléma.  

 

A cél helye megfelelőnek látszott, a befutó szalagozás vonalvezetése nem volt szerencsés, ez 

különösen a második nap látszott meg. A második napon – az időjárás miatt lezárt eredeti 

parkoló miatt – a keskeny út szélén való parkoltatás nem volt megfelelő, a befutó szalagozás 

fölé is kellett engedni autókat. A verseny alatt lefelé menet „beszorult” egy busz, a 

közlekedést hosszú időre lehetetlenné téve. A rendezőknek emiatt komoly erőfeszítéseket 

kellett tenni egy rosszul parkoló autó vezetőjének előkeresésére.  

 

A terepi ellenőrzést 2011. 04. 17-től kezdhettem, megfelelő időt tudtam a bejárásra fordítani. 

A kétnapos versenyre + az előző napi éjszakaira sok ellenőrzőpontot stekkeltek ki, azt a 

területet ill. az ott található pontokat, amit csak éjszaka használtak nem ellenőriztem. 

Pontközeli térképproblémákra kb. 20 észrevételt tettem, Molnár Attila maradéktalanul 

megoldotta ezeket. Ezekhez kapcsolódóan még néhány problémát vetettem fel a térképpel 

kapcsolatban, különböző helyekről, átmenetekhez kapcsolódóan, ezek is megnyugtatóan 

rendeződtek.  

Néhány dologban nem értettünk egyet, de ezek a verseny lefolyását nem lényegesen zavaró 

problémákból adódtak. Példaként említem a határkő(kövek) felvételét a térképre. Normál 

esetben a kb. 20 centis kő az erdőben nem használható tájékozódási objektumként. A hazai 

gyakorlat szerint felvesszük. Amennyiben pontot teszünk rá nem gond, de támadópontként 

nem szívesen keresgetném. 

 

A pályákkal kapcsolatban kifogásoltam két egyszerű pontot, ill. átmenetet az egyik F21A 

pályában, nehéznek tartottam az F21C pályák néhány átmenetét. Ezeket a kifogásokat a 

pályakitűzők orvosolták. Nehéznek találtam az FN14B pályákat, ebben a rendezőség nem 

értett egyet velem. 

 

Kiemelten figyeltem a gyermek kategóriák nehézségi fokára, nem kellett beavatkoznom 

(FN10, 12). Mind a szalagozott, mind a tájékozódós pályák (nem csak a térképen) gyermekek 

számára teljesíthetőek voltak, emellett feladatot is adtak az indulóknak. 

 

Molnár Attila (a térképfelelős) időre elvégezte ill. leszervezte a térképhez, a pontokhoz, a 

pályákhoz tarozó javításokat, és az ehhez kapcsolódó terepmunkákat, amit a verseny előtti 

héten leellenőriztem. Szokatlan volt számomra, hogy a pályakitűzőkkel nem volt közvetlen 

kapcsolatom, de ez nem okozott sem késedelmet, sem más problémát a munkámban. 

 

A pályákat nyomtatás előtt számítógépen ellenőriztem, hibát nem találtam. A kinyomtatott 

térképeket is átnéztem, a tartalék symbolokat ellenőriztem.  

 

Mindkét versenynapon időben kitelepültek a rendezők, a versenyzők megérkezésekor minden 

készen várta őket.  

 



Az első rajtokat ellenőriztem, a versenyek további részében a célterületen tartózkodtam.  

 

A második napon a rajt kicsit elmaradt a tartalék symbolok kihelyezésével, de végül is 

mindenki időben hozzájuthatott symbolhoz. A rendezőket a zuhogó eső hátráltatta a rajt 

felszerelésében.  

Mindkét napon az utolsó pillanatban érkezett ki a rajtoltató lista, hogy ez hiba-e, vagy nem, 

nehezen tudom megítélni, hiszen időre kiérkezett. Mindenesetre fontosnak tartom, hogy a 

rajtban regisztrálják, ki ment ki a pályára. A jelentkeztetés, ill. a változások átvezetése 

bizonyára nagy terhet ró az adminisztrációra. Amennyiben a rajtoltató lista necces kiérkezését 

ez okozta, érdemes elgondolkodni máskor a jelentkeztetés korábbi zárásáról. 

 

A verseny hiba nélkül folyt le, a résztvevőktől észrevétel (érdemi), vagy óvás nem érkezett. 

Egyszer kértek ellenőrzőbírót a célsátorhoz – egy versenyző a gyűjtőponton ugyan 

bizonyíthatóan járt, de nem volt látható a „dugókáján” ennek nyoma. A szabályok szerint 

eljárva nem volt szükség ebben a dologban intézkedésre, a pontérintést nem fogadtuk el. 

 

Az eredményhirdetés kicsit korábban elkezdődött – mindenki megelégedésére. 

 

Az eredményértesítő időben megjelent a honlapon, kifogásról, vagy óvásról nincs 

tudomásom. 

 

 

A rendezők remek munkát végeztek, a verseny – a második napi időjárás ellenére – a verseny 

rendben és időben lezajlott.  
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